

Головною метою діяльності центру «Студентської соціальної служби» є забезпечення захисту прав та соціальних гарантій студентів пільгових категорій, створення сприятливих умов для подальшої самореалізації та самовдосконалення студентів соціально-незахищених категорій університету, впровадження прозорої стипендіальної політики та соціального патронажу.

Для реалізації цих напрямків роботи центр «Студентська соціальна служба» взаємодіє як зі структурними підрозділами Університету, так і органами державної влади та місцевого самоврядування.

В Рівненському державному гуманітарному університеті на обліку ЦССС стоять студенти пільгових категорій, які перебувають під супроводом служби. А саме:

студенти з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,

студенти з інвалідністю,

студенти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції,

студенти осіб, які мають статус учасників бойових дій та самі особи учасники бойових дій.

студенти які мають статус внутрішньо переміщених

Студенти пільгових категорій користуються пільгами на проживання в гуртожитку, а також мають змогу отримувати соціальну стипендію.

Центром «Студентська соціальна служба», надається необхідна соціально-психологічна допомога, підсилюється готовність до навчання та адаптація в університеті студентів з інвалідністю, проводяться індивідуальні

заняття, організовується робота груп взаємодопомоги для студентів з інвалідністю. Впровадження багаторівневої, профілактично спрямованої діагностики та підтримка соціально-психологічних аспектів навчання осіб з інвалідністю відображає потреби в освітній практиці реалізації інтегрованого навчання. Інтегроване навчання – це форма здобуття певного освітнього рівня особами з інвалідністю разом з особами без інвалідності в одному навчальному закладі, яка включає систему комплексного супроводу навчання. Інтегрована форма навчання передбачає спільне навчання студентів, які мають функціональні обмеження, з іншими студентами. Така форма навчання визнає за людьми з інвалідністю рівні права на отримання освіти.

Кожного року центр «Студентська соціальна служба» проводить зустрічі з здобувачами вищої освіти першого курсу, де проходить знайомство, а також надається інформація стосовно пільг соціально-незахищеним категоріям студентів, проживання в гуртожитку, виплати академічної та соціальної стипендії тощо.

Студенти всіх факультетів мають змогу відвідувати заходи на різну тематику.

24 жовтня 2023 року керівник центру «Студентська соціальна служба» брав участь у відеоконференції «Реабілітація осіб з інвалідністю, родин загиблих Захисників і Захисниць»

Студенти педагогічного факультету долучились до захоплюючої презентації власних аудіокниг, які озвучені рівненською письменницею, журналісткою, волонтеркою Вірою Олександрівною Мельниковою з циклу відеоконференцій «Аудіобібліотека: книга голосом автора», в рамках якого відомі рівненські письменники діляться досвідом озвучення своїх книг.

Студенти художньо-педагогічного факультету за участю ЦССС провели захопливий кінодень «Живи. Мрій. Долай», який відбувся 19 травня о 15.00 в «Світлиці» (4-поверх) обласної бібліотеки. Перегляд фільму «Пульс» – це

сильна та життєствердна спортивна драма, знята режисером Сергієм Чеботаренко на основі реальної історії української параолімпійської чемпіонки Оксани Ботурчук, після перегляду якої ви точно підете на пробіжку.

Ця стрічка – це визнання параолімпійського спорту, який в Україні один з найуспішніших. Оксана Ботурчук й інші параолімпійці – герої нашого часу, які постійно доводять незламність духу людини, силу волі українців.

25 квітня 2023 року в обласній книгозбірні відбувся вебінар «Інклюзивна література та реальні проекти», спікеркою якого виступила письменниця Євгенія Пірог [Evgenia Pirog](#), авторка близько 30-ти книжок для дітей та підлітків, член Національної спілки письменників України, учасниця журі Міжнародного літературного конкурсу «Коронація слова», сценаристка, авторка Всеукраїнської ініціативи «Додай читання». Участь взяли студенти психолого-природничого факультету та педагогічного за підтримки ЦССС. Подія відбулася у змішаному форматі – онлайн (на платформі Google Meet) та офлайн. Були презентовані аудіокниги Євгенії Пірог «Тридцять перший меридіан» та «Сім дорослих днів», які представлені на сайті бібліотеки «Аудіобібліотека». Авторка також розказала про свої реалізовані проекти, направлені на розвиток напрямку інклюзивної літератури для дітей та молоді:

- повноколірна версія книжки «Тато читає» за принципами універсального дизайну з шрифтом Брайля у співпраці з Харківською організацією «СоцІнтел»;
- проект авторської літературної КнигоСтудії «Читацьке Бюро»;
- соціально-культурний проєкт «Читаполіс із галактики Нашекнижжя»;

Також студенти пільгових категорій можуть відвідувати центр фізичної культури та здоров'ля людей з інвалідністю м. Рівне «Інваспорт»

